
6 1 3 5 4 00

6 2 3 4 4 00

5 6 4 3 100

6 0 4 0 000

6 1 3 6 3 00

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体
１．非常に関心がある　

２．多少関心がある　　

３．あまり関心が無い

４．まったく関心が無い

５．不明

問１ あなたは東南海・南海地震にどの程度関心を持っ
ていますか。あてはまる番号に１つだけ○をつけてくだ
さい。

２００４年度防災教育チャレンジプラン

２００４年度防災教育チャレンジプラン



問２ あなたは東南海・南海地震に対して、３～４年前
と比べて関心を持つようになりましたか。あてはまる
番号に１つだけ○をつけてください。

92 4 0 4

91 9 00

88 12 00

67 33 00

89 11 00 .2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体
１．３～４年前より関心
を持つようになった　　　

２．変わらない

３．３～４年前より関心
が低くなった　　

４．分からない

２００４年度防災教育チャレンジプラン

２００４年度防災教育チャレンジプラン



問３ 東南海・南海地震の今後３０年以内の発生
確率は４０％～５０％とされていますが、このこ
とに関してどう思われますか。あてはまる番号に

１つだけ○をつけてください

7 7 18 5 000

6 2 34 3010

4 5 53 2000

4 4 56 0000

5 7 42 2010

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体

１．とても心配している　

２．心配している　　　

３．あまり心配していな
い 

４．心配していない　　　

５．とくに何も思ってい
ない　　　

６．わからない

２００４年度防災教育チャレンジプラン

２００４年度防災教育チャレンジプラン



問４ 東南海・南海地震が発生した場合、
津波が起こると想定されますが、あなたは

心配していますか。

7 0 2 6 4 0

6 4 3 1 5 0

5 3 4 2 5 0

5 0 3 1 1 9 0

6 1 3 6 5 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体
１．とても心配している　

２．心配している　

３．あまり心配していな
い　　　　　

４．心配していない

２００４年度防災教育チャレンジプラン

２００４年度防災教育チャレンジプラン



問５ 大規模地震では、家具、食器棚、冷蔵庫などが転
倒し非常に危険な凶器となります。家具類の転倒から
住人を守るために、お宅では対策をとっていますか？

3 0 7 0

2 9 7 1

2 6 7 4

4 0 6 0

2 9 7 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体
１．とっている 　　　　　

２．とっていない

２００４年度防災教育チャレンジプラン

２００４年度防災教育チャレンジプラン



14 14 000

58 28 6 2 2

60 21 5 7 5

50 17 0 17 17

46 20 3 7 7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体

1．家具の固定（転倒
防止ききをつける）

2．寝室にタンスなどを
置かない

3．食器棚に耐震ハッ
チ（揺れるとロックがか
かり開かない）

4．高いところに重いも
のを置かない

5．家具はくくりつけて
ある（クローゼットなど）

問６とっている方にお聞きします。どんな対策を
とっていますか？（上位５つの意見）

２００４年度防災教育チャレンジプラン

２００４年度防災教育チャレンジプラン



問７ あなたがお住まいの家はどれにあたります
か？ １つだけ○をつけてください。

2 5 1 3 5 4 8 0

7 5 2 1 03 1

7 0 1 2 1 6 20

6 0 2 0 2 0 00

6 3 1 5 1 0 30.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体

１．木造住宅　　

２．鉄骨住宅　　

３．鉄筋コンクリート　　

４．わからない　　

５．その他

２００４年度防災教育チャレンジプラン

２００４年度防災教育チャレンジプラン



問８ 地震に強い建物とはどんな建物だと思いますか？
１つだけＯをつけて下さい。

4 3 2 2 5 3 0 0

2 8 3 2 9 2 9 2

2 5 4 4 8 1 8 5

3 1 3 1 0 1 9 1 9

2 7 3 5 8 2 4 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体 １．鉄筋コンクリート　　

２．鉄骨住宅　　

３．木造住宅　　

４．不明　　　

５．その他（      ）　

２００４年度防災教育チャレンジプラン

２００４年度防災教育チャレンジプラン



0 4 8 5 2

3 7 7 2 0

1 8 5 1 4

1 4 7 9 7

3 7 9 1 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体 １．耐震診断したこと
がある　　

２．耐震診断したこと
がない　　

３．不明

問９ お宅では耐震診断をしたことがありますか？ あ
てはまるものに１つだけＯをつけてください。

２００４年度防災教育チャレンジプラン

２００４年度防災教育チャレンジプラン



5 5 90

38 7 55

39 10 51

53 0 47

37 7 55

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体 １．補強は行う　　

２．補強は行わない　　

３．わからない

問１０ 今後、あなたが、耐震診断を受けられて、その
結果補強が必要となった場合、補強されますか？ １
つだけにＯをつけて下さい。

２００４年度防災教育チャレンジプラン

２００４年度防災教育チャレンジプラン



15 7 48 26 4

16 19 56 8 1

19 12 64 4 1

27 27 30 8 8

18 16 58 8 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体

1.　危険な場所がどこ
であるか知っている

２．危険な場所がどこ
であるかしらない

３．危険な場所がある
ことは知っているが、ど
こであるかは知らない

４．危険な場所がある
かどうか知らない

５．危険な場所はない

問１１ あなたは、あなたのお住まいの地域で、河川の
氾濫、がけ崩れ、津波など災害の危険がある場所を
知っていますか？ １つだけＯをつけて下さい。

２００４年度防災教育チャレンジプラン

２００４年度防災教育チャレンジプラン



13 38 13 17 0 49

27 54 15 34 2 15

26 62 15 20 2 13

27 67 13 20 20 6

26 58 15 28 2 16

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体

１．消火訓練　　　　　

２．避難訓練　　　　　

３．炊き出し訓練

４．消火器や避難用具
の整備　　　

５．その他　　　

６．わからない

問１２ あなたは、どんな防災訓練に参加したい
ですか？ いくつでも○をつけてください。
（複数回答可）

２００４年度防災教育チャレンジプラン

２００４年度防災教育チャレンジプラン



0 87 0 13

3 80 2 15

9 75 1 15

20 66 7 7

6 74 2 14

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体
１．積極的に参加する　

２．できる範囲で参加
したい

３．参加しない 　　　　　

４．わからない

問１３ あなたが住んでいる近くの地域で災害が発生し
たとき、ボランティアとして参加したいと思います
か？ １つだけ○をつけてください。

２００４年度防災教育チャレンジプラン

２００４年度防災教育チャレンジプラン



33 0 21 63 19 03 3

46 4 23 73 19 4 41

40 6 21 74 18 7 12 1

20 20 13 80 6 20 6 0

44 6 23 75 19 6 7 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体

１．県や市町村の広報
誌　　　　

２．県や市町村のホー
ムページ

３．防災に関するパン
フレット　　　

４．テレビやラジオ　　　

５．新聞

６．県や市町村の防災
担当窓口　　　

７．その他　　　　

８．わからない

問１４ 防災情報をどのような方法で入手したいですか。
２つまで○をつけてください。（複数回答）

２００４年度防災教育チャレンジプラン

２００４年度防災教育チャレンジプラン



問１５ 現在、備えている防災用品は何ですか。あてはま
るものにいくつでも○をつけて下さい。（複数回答）

2 1 7 9 2 9 5 8 5 0 3 3 8 4 4 2 4 2 8

5 4 8 8 3 4 3 8 3 2 3 2 8 0 4 5 5 2 3

7 5 9 3 3 7 3 6 2 6 2 5 7 5 3 9 3 9 2

6 7 1 0 0 3 3 4 0 3 3 2 7 8 0 6 0 6 0 0

6 2 9 3 3 7 4 0 3 2 3 0 8 1 4 4 4 8 3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体

１．ラジオ　

２．懐中電灯　　

３．ろうそく　

４．非常食　

５．医薬品セット　

６．現金　

７．携帯電話　　

８．軍手　

９．水　

２００４年度防災教育チャレンジプラン

２００４年度防災教育チャレンジプラン



問１６ 備えておきたい防災用品は何ですか。あては
まるものに幾つでも○をつけてください。（複数回答）

63 54 25 50 49 49 33 25 50 0

56 48 26 73 58 42 38 35 59 3

58 48 21 66 53 44 35 33 55 1

60 53 13 80 80 33 47 33 67 0

59 50 24 71 58 44 38 35 59 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体

１．ラジオ　　

２．懐中電灯　　

３．ろうそく　　

４．非常食　　

５．医薬品セット　　

６．現金　

７．携帯電話　　

８．軍手　　

９．水　　

１０．分からない

１１．その他

２００４年度防災教育チャレンジプラン

２００４年度防災教育チャレンジプラン



その他
衣類・生理用品・カイロ・タオル・ティッシュ・トイ
レットペーパー・バスタオル・紙おむつ・ラッ
プ・ホイル・ビニール袋・防災シート・カセットコ
ンロ（ボンベ）・ポリタンク・紙皿・コップ・なべ・
やかん・米・炭・電池・ライター・時計・アドレス
帳・保険証コピー・パソコン（無線）・通帳・テ
ント・シュラフ・カッパ・防災ずきん・携帯ミニト
イレ・さらし・クツ・笛・工具類・ロープ・懐中電
灯兼手動充電器（ラジオ付）・手動発電機・ヘ
ルメット・毛布・マスク・離乳食・ミルク・塩・保
温シート・浄水器

２００４年度防災教育チャレンジプラン

２００４年度防災教育チャレンジプラン



84 00 40 12

90 2111 6

97 00003

86 7 000 7

94 10 .210 .25

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体

1．自宅

2．港・海沿いの屋
外

3．海上の船の中

5．住んでいる市町
村内にはいなかった

6．その他(　　　　　　
)

4．住んでいる市町
村内の自宅以外の
建物の中

問１ 今月9月5日（日）午後11時57分頃、東海道沖（三
重県、和歌山県沖）を震源とするマグニテュード7.4
の大地震が起き、三重県と和歌山県沿岸に津波警報が、
徳島県と高知県の沿岸には津波注意報が出されました。
この地震が発生した9月5日午後11時57分頃、あなたは
どこにいましたか（ひとつだけ○）。

２００４年度防災教育チャレンジプラン

２００４年度防災教育チャレンジプラン



1 7 5 8 2 5 0

1 3 5 4 2 8 2

1 7 5 9 2 3 1

2 0 3 3 4 0 7

1 6 5 7 2 6 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体
1．津波が必ず来ると
思った

2．津波が来るかもし
れないと思った

3．津波は来ないだろ
うと思った

4．津波のことはほと
んど考えなかった

問２ あなたは、地震の直後、お住まいの地域に
津波が来ると思いましたか（ひとつだけ○）。

２００４年度防災教育チャレンジプラン

２００４年度防災教育チャレンジプラン



問３ 津波は地震の後どのくらいで来る
と思いましたか（ひとつだけ○）

3 3 5 0 4 1 3

4 5 3 6 1 0 9

4 6 3 7 8 9

2 9 5 0 0 2 1

4 3 3 7 9 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体

1．すぐ逃げないと間に
合わないくらい早く来る
と思った

2．津波は早く来るが、
服を着て、車に荷物を
積んで逃げるくらいの
余裕はあると思った

3．津波が来るまでに
は、かなりの余裕があ
ると思った

4．津波が来るとは思わ
なかった

２００４年度防災教育チャレンジプラン

２００４年度防災教育チャレンジプラン



75 0

95 5

91 1

93 7

90 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体

1．聞いた

2．聞かなかった

問４ 今回の地震では、地震の４分後に津波警報と津波
注意報が出ました。あなたは、この津波警報や津波注
意報をお聞きになりましたか（ひとつだけ○）

２００４年度防災教育チャレンジプラン

２００４年度防災教育チャレンジプラン



44 78 000 56 17 6 6

37 52 6 23 71 9 25

36 56 31 7 75 100.63

23 69 00 8 77 000

36 56 5 2 4 72 9 14

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体

1．民放テレビから

2．ＮＨＫテレビから

3．民放ラジオから

4．ＮＨＫラジオから

5．防災無線の戸
別受信機から

6．防災無線の屋
外拡声器から

7．市町村の広報
車から

8．家族や近所の
人から

9．警察や消防の
人から

10．その他(　　　　
)

付問１ あなたはその津波警報・注意報をどのように
して知りましたか（いくつでも○）。（複数回答）

２００４年度防災教育チャレンジプラン

２００４年度防災教育チャレンジプラン



6 4 4 3 3 3 9

2 5 2 4 1 8 2 8

2 1 2 7 1 6 2 7

0 3 1 2 3 3 1

2 1 2 4 1 8 2 8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体

1．すぐに避難しなけれ
ばいけないと思った

2．すぐに避難した方が
いいかもしれないと
思った

3．警戒の必要はある
が、海の様子を見てか
ら判断した方がよいと
思った

4．大した高さの津波
ではないので避難の
必要はないと思った

付問２ あなたは、この津波警報や注意報を聞いた時、
どのように思いましたか（ひとつだけ○）。

２００４年度防災教育チャレンジプラン

２００４年度防災教育チャレンジプラン



6 3 2 9

7 0 3 0

6 1 3 1

6 0 2 7

6 4 2 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体
1．聞いた

2．聞かなかった

問５ この地震の後、「津波の危険があるので避難するように」
と呼びかけた市町村もありました。あなたご自身は市町村から
の避難の呼びかけを聞きましたか（ひとつだけ○）。

２００４年度防災教育チャレンジプラン

２００４年度防災教育チャレンジプラン



20 40 000 60 6 6 20

17 14 0 .70 .75 80 20 28 12

14 27 105 79 20 4 10

11 44 000 89 000

16 24 10 .45 79 19 3 11

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体

1．民放テレビから

2．ＮＨＫテレビから

3．民放ラジオから

4．ＮＨＫラジオから

5．防災無線の戸別
受信機から

6．防災無線の屋外
拡声器から

7．市町村の広報車
から

8．家族や近所の人
から

9．警察や消防の人
から

10．その他(　　　　
)

付問１ あなたはその避難の呼びかけをどのようにして
知りましたか（いくつでも○）。（複数回答）

２００４年度防災教育チャレンジプラン

２００４年度防災教育チャレンジプラン



6 5 3 3 3 6

2 5 4 5 1 4 9

2 3 5 1 1 3 8

1 1 3 3 2 2 3 3

2 3 4 7 1 5 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体

1．避難するように命令
されたと受け止めた

2．できるだけ避難した
方がよいと受け止めた

3．どちらかといえば避
難した方がよいと受け
止めた

付問２ あなたはその避難の呼びかけをどのように受け
止めましたか（ひとつだけ○）。

２００４年度防災教育チャレンジプラン

２００４年度防災教育チャレンジプラン



問６ では、地震の直後、あなたは実際に
避難しましたか（ひとつだけ○）

24 76

25 75

26 66

20 60

28 68

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体

1．避難した　　

2．避難しなかった
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2 3 1 3 6 2 5 00 5 0 1 3 6 00 2 5 0

8 5 1 3 6 2 4 5 3 5 1 1 2 0106 0

7 3 6 4 2 3 6 0 5 1 1 6 1313 3

8 9 1 1 3 3 4 4 1 10 4 4 4 4 00000

8 1 1 0 6 2 4 5 2 5 1 1 4 120.46 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体

1．その時居た場所が危険
とは思わなかったので

2．市町村から避難の呼び
かけがなかったので

3．海の水が大きく引くなど
の前兆がなかったので

4．防波堤や防潮堤を超え
るような大きな津波は来な
いと思ったので

5．大津波警報ではなく津
波警報だったので

6．津波警報ではなく､津波
注意報だったので

7．予想される津波の高さ
が50cmとか､１m程度と放
送していたので危険とは思
わなかった

8．テレビが放送していた港
や海の様子をみて危険とは
思わなかった

9．体が不自由な家族がい
て、避難できなかった

10．ぐっすり寝ていたから

11．車など避難する手段が
なかった

12．迷っているうちに避難
し損ねた

13．津波のことは考えつか
なかった

付問１ あなたはなぜ避難しなかったのですか
（いくつでも○）。（複数回答）
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0 20 60 0

38 36 22 6

7 45 19

67 00

21 32 19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体

1．公民館や学校など
市が指定した避難場
所

2．津波の危険がな
い、屋外の高台　

3．津波の危険がな
い、親戚・知人宅

4．その他(東光寺・近
くの神社 　　　　　　　
)

付問２ あなたが避難したのはどこですか（ひと
つだけ○）。
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付問３ あなたが避難し終わったのは地震
発生の何分ぐらい後でしたか。

45.9, 45%

36.5, 37%

5.9, 6%

3.5, 4%
7, 7% 1.2, 1%

１０分以内

～３０分まで

～１時間まで

～２時間まで

～５時間まで

５時間以上
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付問４ あなたが避難したきっかけは
何でしたか（いくつでも○）。

0 20 0 20 4 0 6 00

2 44 0 40 10 44 54 60

2 36 0 31 14 36 62 00

0 33 00 33 67 67 00

2 33 0 30 12 33 50 00

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体

1．以前津波を体験し
たので､津波が来ると
思った
2．地震の揺れ具合か
ら津波が来ると思った　

3．海や川の水が大き
く引いたので 　　　　　

4．家族が避難しよう
と言ったので 　　　　　

5．近所の人が避難す
るように言ったので

6．市町村が避難を呼
びかけたので

7．津波警報や津波注
意報を聞いたので

8．役場や消防団の人
が来て､説得されたの
で
9．実際に津波に襲わ
れたので

10．その他(　　　　　　
)
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0 20 80 0

2 22 92 8

2 14 90 0

33 0 67 0

3 15 77 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体
１．一人で

２．家族の一部と一緒
に

３．家族全員で　

４．近所の人と一緒に

５．その他（　　　　　　
）

付問５ 誰かと一緒に避難しまし
たか。（複数回答）
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付問６ どのような方法で、避難し
ましたか。

20 00 80

18 00 80

5 20 62

000 100

10 10 62

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体
１．徒歩　　

２．自転車　　

３．バイク　　　

４．自動車

５．その他（　　　　　　
）
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100 80 40 60 100 100 60 60

86 76 26 18 56 92 34 64

70 45 40 70 43 74 26 57

100 33 00 33 67 00

68 53 27 35 44 72 26 51

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体

１．現金　　　

２．通帳　　

３．水　　

４．食料　　

５．着替え　　

６．携帯電話

７．ラジオ　

８．懐中電灯　　

９．その他（敷物・タオ
ル・毛布・常備薬 ）

付問７ 避難する時、何を持って家
をでましたか。（複数回答）

２００４年度防災教育チャレンジプラン

２００４年度防災教育チャレンジプラン



8 7 5

8 7 5

1 6 6 9

1 3 6 0

1 2 7 4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳以上

全体
１．知っている（　　　　　
ｍ）

２．知らない

問7 あなたが住んでいる自宅は海抜何ｍか、
知っていますか
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34%

33%

15%

10%

4% 4%

０～５ｍまで

～１０ｍまで

～１５ｍまで

～２０ｍまで

～３０ｍまで

３０ｍより高い
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５．自宅で家族がそろっているときはいいが、それぞれ違う場所でいるときに
起こったらと思うと心配

４．津波などの情報が遅いので、多くの情報を早く得られるようになりたい

４．今までは地震にあまり関心がなかったが、９月５日以来真剣に考えるよう
になった

３．近い将来、必ず大地震が来るといわれるので、防災用品を備えておかなけ
ればと思う

２．いつ起こるかわからなくて、予測できないから不安

１．命や生活を奪われると思うと本当に怖い

３０代

５．家が崩れるか不安

４．地域住民や家族と話し合いが大切

３．家族が別々にいる時が不安

２．１分がこんなに長いとは思わなかった

１．この間の地震よりはるかに大きいのがいつか来るというので本当に怖い

２０代

最後に一言
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３．あわてないこと

３．もっと地震を予知できるものがあればいい

３．いざとなるとパニックになった

２．とても不安

１．とても恐く感じている

５０代

５．東南海地方では地震・津波対策の９７％が進んでいる様だが南海
地方はあまり進んでいない

３．通学路が海抜０ｍなのですごく不安

３．いざとなると恐くて思うように行動できるかどうか心配

２．準備をして地震に備えなければと思う

１．予知や予測ができなくて突然なので恐い

４０代
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